

泰安7名游客都已安全撤离震区

市旅发委:计划前往九寨沟的团队马上停止或调整行程

本报泰安8月9日讯(记者 薛瑞) 8月8日晚,四川阿坝州九寨沟县发生地震,当晚泰安市旅发委第一时间启动应急预案,紧急排查泰安游客伤亡情况。根据统计,截止8月9日上午10点,泰安市排查出两家旅行社,共7名游客在九寨沟景区,但均已安全撤出。

9日,齐鲁晚报记者从泰安市旅发委了解到,经排查,截至8月9日上

午10:00,泰安市各旅行社在九寨沟景区游客情况统计:泰安市依山旅行社4名客人、泰安康辉旅行社3名客人都已出九寨沟景区,均安全;另外有几家旅行社散客还未出行,目前已办理退团手续,其他旅行社正在继续排查上报中。

8月8日晚九寨沟地震发生后,泰安市旅发委第一时间启动应急预案,紧急排查泰安游客伤亡情况。各县

(市、区)旅游局全面启动各种信息渠道,全力调度统计在震区情况,市旅发委已通过泰安市旅行社工作微信群和短信平台,向全市旅行社发出通知,提醒游客和旅行社密切关注地震区域情况,要求有团队震区的旅行社马上上报,计划前往的团队要马上停止或调整行程。

市旅发委将持续跟踪关注后续情况,进一步指导、协调、督促相关

旅行社做好地震灾区游客安全、行程调整和安全返泰等相关工作。继续发挥行业微信、QQ管理群等各种渠道沟通作用,加大旅行社情况排查力度,力争掌握泰安团队在震区最新动态。持续关注旅行社组织游客撤离情况,督促其他旅行社做好计划行程调整。密切关注目前灾区情况公示,并督导旅行社做好解释工作。

《见证·泰山》开机,挖掘特色泰山故事

三集展现人文泰山、自然泰山、平安泰山魅力



《见证·泰山》正式揭幕。本报记者 杨璐 摄

本报泰安8月9日讯(记者 杨璐) 9日上午,大型系列片《见证·泰山》在泰安市广播电视台演播大厅举行开机仪式。该系列片分为上中下三集,分别以人文泰山、自然泰山、平安泰山为核心主题。

泰安市委常委、宣传部长王永征,央视社会与法频道综合部主任权勇,副市长成丽,泰山景区党工委书记姚霆等为《见证·泰山》揭幕。

王永征在致辞中说,多年来,中央电视台对宣传泰安、泰山给予了大力帮助和支持,先后推出了《国宝档案·封禅泰山》《法律讲堂·泰山奇案》等专题片,在国内外产生了广泛影响,

极大提升了泰安的知名度和美誉度。《见证》是央视的名牌栏目,影响力巨大,相信《见证·泰山》大型系列片也一定能够成为泰安泰山的精品力作。

据了解,该系列片将以上中下三集、每集36分钟的体量,分别以人文泰山、自然泰山、平安泰山为核心主题,深入挖掘独具特色的泰山故事,以当下泰山人的生活状态为切入点,采用“大历史,小切入;大情怀,小视角”这种更接地气的表达方式,盘活泰山的历史文化积淀,重温宝贵的思想精华,探寻泰山的精神路径;讲述文化传承,找准时代落点,建立文化自信。